

Витяг
З протоколу № 3 від 31 жовтня 2023 р
засідання циклової комісії юридичних дисциплін
ВСП "ВФК ЛНУП"

ПРИСУТНІ: Заріцький М.Д., Галушка Н.О., Романяк О.М., Репетило Л.Я., Олексісець М.М., Заріцька О.С., Космина Л.Н., Матяшовська Р.Ю.
ВІДСУТНІ: Репецький Г.М.

ПОРЯДОК ДНЯ:

1. Обговорення та аналіз проведення занять на виробництві. Доп.викладачі
2. Аналіз проведення тижня циклової комісії юридичних дисциплін доп. Галушка Н.О.
3. Обговорення круглого столу з першокурсниками юридичного відділення. Заріцька О.С.
4. Обговорення та затвердження тем курсових робіт з дисципліни «Трудове право» для здобувачів освіти III та IV курсу та денної та заочної форми навчання спеціальності «Право» доп. завідувач юридичним відділенням, викладач-методист, спеціаліст вищої категорії, Заріцький М.Д.
5. Обмін досвідом викладача «Про запровадження інноваційних підходів до розвитку у студентів критичного мислення, посилення їх підготовки з питань професійної етики та формування прикладних фахових компетентностей». доп. завідувач юридичним відділенням, викладач-методист, спеціаліст вищої категорії, Заріцький М.Д.
6. Різне.

СЛУХАЛИ: Заріцька О.С. наголосила, що 20.09.2023 із здобувачами фахової передвищої освіти юридичного відділення проведено заняття в Городецькому районному суді, на якому працівники апарату суду ознайомили їх із загальним, кадровим діловодством суду, діяльністю архіву та іншими ланками роботи суду. Студенти також були присутніми на двох судових засіданнях, спостерігали за реальним веденням судового процесу. <http://surl.li/nebyz>

СЛУХАЛИ: Галушку Н.О. яка повідомила, що 10.10.2023 у Самбірському міськрайонному центрі зайнятості було проведено практичне заняття зі студентами спеціальності 081 Право, на якому випускник коледжу, керівник відділу рекрутингу Юрій Прозор ознайомив їх з функціями центру зайнятості, процедурою реєстрації безробітних та пошуку роботи через онлайн платформу «Державний центр зайнятості», під час заняття були також обговорені практичні моменти пов'язані з працевлаштуванням, детально проаналізовано та розкрито поняття зайнятого населення, види виплат безробітним, грантових виплат на розвиток бізнесу <http://surl.li/necbk>

СЛУХАЛИ: Романяк О.М. яка наголосила проте, що 11.10.2023 для детального ознайомлення із структурою земельного відділу, а також із роботою фахівців, що здійснюють землевпорядну діяльність студенти відвідали відділ земельних ресурсів, архітектури та комунального майна виконавчого комітету Рудківської міської ради. На цьому занятті здобувачі освіти мали змогу ознайомитись із структурою земельного відділу, а також із роботою фахівців, що здійснюють землевпорядну діяльність. Загалом, здобувачі освіти дізналися багато цікавої інформації з приводу земельного кадастру і землевпорядкування, набуття права власності на земельну ділянку, процедуру проведення земельних аукціонів, вирішення земельних спорів, тощо. <http://surl.li/necb>

СЛУХАЛИ: Космину Л.Н. про проведення заняття та набуття практичного досвіду студентами юридичного відділення в Городецькому відділі ДРАЦС. <http://surl.li/pptze>

СЛУХАЛИ: Репетило Л.Я., Олексісець М.М., які прозвітували проте, що 13.10.2023 із студентами юридичного відділення було проведено заняття у приватного нотаріуса Самбірського нотаріального округу Львівської області Пукало Т.Я., на якому нотаріус поділився з ними практичним досвідом щодо порядку вчинення нотаріальних дій (посвідчення правочинів, заповітів), веденням нотаріального діловодства. <http://surl.li/pptzi>

УХВАЛИЛИ: Проведений захід щодо процедур і заходів забезпечення якості освіти студентів спеціальності 081 Право де залучаються роботодавці, наші випускники як повноправні партнери є актуальним для здобувачів передвищої освіти, зокрема для підвищення практичної підготовки. Продовжувати працювати викладачам юридичного відділення над навчально-вїзніми заняттями.

СЛУХАЛИ: Аналіз проведення тижня циклової комісії юридичних дисциплін доп. Галушка Н.О.

ВИСТУПИЛИ:

Голова циклової комісії Галушка Н.О. проінформувала, що рамках заходів проведення тижня циклової комісії було проведено викладачами вїзні лекційні та практичні заняття: в приватного нотаріуса Рудківської нотаріальної контори Пукало Т.Я., Городоцькому відділенні ДРАЦС, у Самбірському міськрайонному центрі зайнятості, у Городоцький районний суд, у відділі земельних ресурсів, архітектури та комунального майна ВК Рудківської міської ради. Окрім цього, була проведена зустріч здобувачів освіти спеціальності «Право» з випускниками минулих років, де випускники поділилися своїми здобутками в професії та висловили підтримку юридичному відділенню щодо якісної підготовки майбутніх фахівців у галузі права. Зокрема відбулася зустріч першокурсників юридичного відділення з випускником коледжу, юрисконсультом КНП "АЗПСМ Великолюбінської селищної ради" Андрієм Пилипяком, який розповів про особливості роботи юрисконсульта в юридичній сфері, поділився своїми досвідом роботи на посаді юрисконсульта, відзначив, що незважаючи на велику кількість дипломованих юристів, дана професія є і буде затребуваною завжди. <http://surl.li/nebzm>.

Викладачі Олексієвець М.М. та Матяшовська Р.Ю. провітували про проведене вїзне заняття з дисциплін Історія держави і права України до музею Гетьмана Війська Запорізького Петра Конашевича Сагайдачного.

УХВАЛИЛИ: Вважати проведений тиждень циклової комісії на задовільному рівні. Та продовжувати такі заходи по роботі із випускниками та потенційними роботодавцями.

СЛУХАЛИ: Заріцьку О.С. про проведення круглого столу у Відокремленому структурному підрозділі «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування» з групою першокурсників спеціальності «Право». Це захід зніційований практичним психологом ЛНУП Мирославою Ходаковою та дружньо підтриманий практичним психологом коледжу Валентиною Мисько. Здобувачі освіти охоче ділилися своїми думками, якими вони себе бачать в Україні в найближчому майбутньому.

УХВАЛИЛИ: Вважати, що проведення таких заходів, зокрема -засідання круглих столів, конференції є важливою умовою для підвищення рівня якості освіти і виховання нашої молоді.

СЛУХАЛИ: Заріцького М.Д. Обговорення та затвердження тем курсових робіт з дисципліни «Трудове право» для здобувачів освіти III та IV курсу та денної та заочної форми навчання спеціальності «Право»

ВИСТУПИЛИ:

Заріцький М.Д. повідомив, що ним у співавторстві з викладачами Галушкою Н.О. та Заріцькою О.С. були розроблені Методичні рекомендації щодо написання та захисту курсових робіт з дисциплін: «Трудове право», «Цивільне та сімейне право» для студентів спеціальності 081 Право ОПП Право освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр». Методичні рекомендації розроблені з метою ознайомлення студентів з вимогами щодо обсягу, оформлення, структури та змісту курсової роботи. В методичних рекомендаціях розкрито також основні етапи написання курсової роботи та порядок її захисту. Заріцький М.Д. проінформував, що курсова робота з навчальних дисциплін «Трудове право» і «Цивільне та сімейне право»; є

обов'язковою освітньою компонентою. Вона забезпечує особистий і професійний розвиток студента, спрямована на формування необхідних компетентностей і досягнення результатів навчання з цих дисциплін. Тематика курсових робіт має відповідати завданням навчальної дисципліни і тісно пов'язуватися з практичними потребами юридичного фаху. Тому теми курсових робіт з даних навчальних дисциплін щорічно затверджується на засіданні циклової комісії юридичних дисциплін. Викладачі, що займаються керівництвом написання курсових робіт запропонували теми для дослідження на 2023=24 н.р. : Заріцький М.Д., з дисципліни «Трудове право» для студентів 3 курсу заочної форми навчання;

Галушка Н.О. з дисципліни «Трудове право» для студентів 3 курсу денної форми навчання та Заріцька О.С. з дисципліни «Цивільне та сімейне право» для студентів 4 курсу денної та заочної форми навчання;

УХВАЛИЛИ: Затвердити Методичні рекомендації щодо написання та захисту курсових робіт з дисциплін: «Трудове право», «Цивільне та сімейне право» для студентів спеціальності 081 Право ОПП Право освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» та теми розроблені викладачами.

СЛУХАЛИ: Обмін досвідом викладача «Про запровадження інноваційних підходів до розвитку у студентів критичного мислення, посилення їх підготовки з питань професійної етики та формування прикладних фахових компетентностей». доп. завідувач юридичним відділенням, викладач-методист, спеціаліст вищої категорії, Заріцький М.Д.

ВИСТУПИЛИ:

Заріцький М.Д. повідомив, що вдосконалення системи підготовки фахівців залежить від організації освітнього процесу та використовуваної в ньому інноваційних освітніх практик. Сьогодні якість підготовки кваліфікованих робітників досягається, як правило, через збільшення кількості інформації, тоді як дійсність постійно вимагає раціоналізувати процес навчання, тобто будувати пізнавальний процес з виділенням лише важливих, істотних знань і вмінь для підготовки конкретного фахівця. Практика об'єктивно потребує зробити головною фігурою освітнього процесу конкретного здобувача освіти. Тим самим процес професійної підготовки фахівців має стати персоніфікованим та студентоцентричним. Для цього викладач повинен використовувати наступні елементи навчання: розвиток професійної мотивації і творчості здобувачів освіти у процесі навчання; заохочування проведення конкурсів професійної майстерності, предметних тижнів та професійних свят; реалізовувати квест-технології у позаурочній діяльності студентів.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до уваги та використовувати на власному досвіді.

СЛУХАЛИ: Різні

ВИСТУПИЛИ:

Викладачі Заріцька О.С., Репетило Л.Я. та Романяк О.М. повідомили, що пройшли курси підвищення кваліфікації ГО «Прометеус». Сертифікат про проходження курсу «Захист прав людей з інвалідністю» - 30 годин (1 кредит ЄКТС) та просили клопотати перед педагогічною радою про визнання цих курсів як підвищення кваліфікації.

Викладачі Заріцький М.Д., Заріцька О.С. ознайомили з розробленим на конкурс «Педагогічний Оскар» електронним навчально-методичним посібником Судочинство в господарських судах та просили схвалити його на засіданні циклової комісії для участі в конкурсі.

Олексієвець М.М. повідомила, що розробила кейс з дисципліни «Професійна етика» для студентів спеціальності «Право» у вигляді контенту сайту гугл і також просила рекомендувати свою роботу для участі в конкурсі «Педагогічний Оскар».

УХВАЛИЛИ:

1. Клопотати перед педагогічною радою про визнання курсів як підвищення кваліфікації Заріцькою О.С, Репетило Л.Я., та Романяк О.М. у ГО «Прометеус». Сертифікат про проходження курсу «Захист прав людей з інвалідністю» - 30 годин (1 кредит ЄКТС).

2. Рекомендувати на участь в конкурсі «Педагогічний Оскар» електронного навчально-методичного посібника «Судочинство в господарських судах, розробленого Заріцьким М.Д., Заріською О.С.

3. Рекомендувати на участь в конкурсі «Педагогічний Оскар» кейсу з дисципліни «Професійна етика» для студентів спеціальності «Право» у вигляді контенту сайту гугл, розробленого Олексієвсь М.М.

Голова ц.к. юридичних дисциплін



Наталія ГАЛУШКА